                                           Ченнелинг В.Лебедько
  Смерть 

«Смерть есть единственная ситуация человеческого существования, в которой человек оказывается один на один с самим собой, когда, следовательно, его субъективность и индивидуальность должны проявиться в наибольшей степени, когда, следовательно, вопрос "Что есть человек?" кажется возможным (или невозможным). Смерть есть единственная ситуация человеческого существования, в которой данный конкретный индивид оказывается незаменимым, когда он полностью идентифицируется с самим собой в том смысле, что он не может передать свою смерть кому-то другому. Никто не может умереть за меня, вместо меня, это я, тот, кто умирает; только в этой ситуации я остаюсь наедине с собой, мир уходит, и я наконец обретаю самого себя». 

Жак Деррида "Дар Смерти"

Описание переживания: 

состояние всеобъемлющего полета, древности, ощущение себя вездесущим оком (потом состояние углублялось) 

Вопрос: Здравствуй, Смерть.

Смерть: Здравствуйте.

В: Смерть, скажи, пожалуйста, ты сотворена богом или создана людьми?

С: Большей частью сотворена богом.

В: А зачем?

С: Для поддержания баланса.

В: Чем ты отличаешься от Жизни?

С: Практически ничем не отличаюсь.

В: Ты - живое существо? Можно про тебя так сказать?

С: Можно. Я изменяюсь.

В: В зависимости от чего ты изменяешься?

С: В зависимости от времени и от пространства.

В: Можно ли сказать, что когда-то на Земле ты была другой?

С: Да, это так.

В: А какой?

С: Я постоянно изменяюсь. Это не описать словами. Я просто была другой.

В: Когда мы беседовали с Велесом, он рассказывал, что были времена, когда тебя на Земле не было, а потом люди тебя призвали. Так это?

С: Они меня выделили. Они назвали меня Смертью и выделили из основного потока энергий, в которых существует Земля. 

В: А в чем твое основное отличие от Жизни?

С: И я и Жизнь - мы создаем баланс. Жизнь - в одну сторону, а я - в другую. Не более того...

В: Этот баланс двух начал нужен для проявления чего-то третьего?

С: Это просто баланс. Баланс системы Земля. Люди рождаются, умирают, а баланс остается.

В: Скажи, есть ли для тебя смерть? Для всего живого есть смерть. Раз ты - живое - смерть должна быть и для тебя. Так?

С: Я энергия, которая изменяется, и для меня смерть, это когда я обрету другие свойства. Тогда, возможно, меня и назовут люди как-то по-другому. Я никуда не могу деться, я могу только измениться. Как и все остальное, впрочем.

В: Ты знаешь, к кому ты придешь в очередной раз? И как ты знаешь?

С: Я прихожу туда, где есть потребность во мне. Нет четкого плана в этом отношении.

В: Чья это потребность? От кого она исходит? От самого человека?

С: Это потребность энергетического поля Земли, куда входят все силы, существа. Потребность единого организма, частью которого являются люди и другие существа и силы. Потребность исходит от этого целого. То есть, и от конкретного человека, к которому я прихожу и еще от множества существ и явлений. От целого.

В: Чем ты можешь предстать для человека?

С: Чем он меня себе представит, тем я и буду.

В: А что происходит с человеком, когда ты приходишь?

С: Умирает его тело.

В: А как сам умирающий человек переживает тебя?

С: Примерно так же, как он переживает рождение.

В: И все-таки, если подробнее, то как? Что он при этом чувствует?

С: Он очень много чего чувствует. Практически, он пропускает через себя весь этот мир.

В: Каким образом?

С: Человек чувствует свою смерть, и когда остаются мгновения до того, как он умрет, весь мир проходит через него. Он прощается с миром, а мир прощается с ним. По-крайней мере, с телом.

В: Как это происходит?

С: Человек, когда живет, контактирует со всем, что его окружает. У него возникает множество связей. С людьми, солнцем, луной, деревьями, реками, полями... И когда он умирает, все приходит проститься с ним. Все это приходит к нему и помогает преодолеть этот рубеж, сделать последний шаг.

В: Что потом происходит с сознанием человека?

С: Дух человека далеко не улетает. Его энергия остается в энергетическом поле Земли.

В: А в первые несколько минут что происходит?

С: Он растворяется. Выйдя из тела, он становится свободной энергией.

В: Все ли в этот момент сохраняют осознание.

С: Да. В момент смерти человек испытывает нечто похожее на просветление. Он очень остро и ярко чувствует мир. Эти мгновения являются огромным открытием для человека.

В: Одно из самых ярких событий жизни...

С: Конечно. Смерть - величайшее событие.

В: Что происходит дальше, после растворения?

С: Что для человека или для Земли?

В: И для него и для Земли.

С: Земля сохраняет свой баланс. Если кто-то умирает, то кто-то рождается...

В: Но, ведь, по статистике, это не всегда так. Смертность может быть большей, чем рождаемость иногда, иногда - наоборот. В иные минуты умирает десять человек, а рождается один или наоборот... Как это понимать?

С: Здесь дело не в статистике, а в энергии. Один человек может нести энергию за десятерых. В ту или иную сторону. Поэтому здесь статистика один к одному неприменима. При рождении человек наделяется определенной энергией из общего поля Земли. Если в момент рождения данного человека Земле необходимо столько-то энергии, то этот человек столько и внесет. А другой - другое количество и качество. Но баланс все время сохраняется. Когда человек умирает, энергия высвобождается из тела. Потому что, не во всяком теле энергия постоянно поддерживает энергетическое поле Земли.  

В: Что дальше?

С: Энергия человека, дух его возвращается к себе домой, в огромное энергетическое поле. Он выполнил в теле какую-то миссию и - вернулся.

В: А как же душа? Что происходит с ней?

С: Сознание максимально расширяется. Оно приобретает масштаб того мира, в который оно попало, то есть масштаб Земли. Оно становится всеобъемлющим. Если душа не привычна к такому масштабу, она теряется, становится песчинкой в этом море. Практически, в большинстве случаев, она перестает восприниматься.

В: Все ли помнят себя после смерти?

С: Все, но по-разному. А вот когда рождается человек, тут он почти все забывает через небольшое время. Он как бы вырезается из общего энергетического поля. Идет сужение и ограничение сознания при этом. И информация глобального масштаба урезается и не проходит. У единиц только это возможно. Но дома дух все помнит. 

В: Выходит, рождаясь, человек обосабливается от общего поля и получает в индивидуальное пользование некий ограниченный заряд энергии. Так?

С: Человек сам себя обосабливает. Даже рождаясь, человек может сохранять контакт с общим полем и взаимодействовать с ним. Но немногие способны этот контакт поддерживать и выдерживать. Слишком большое количество информации и энергетика высокого уровня. Поэтому подавляющее большинство людей себя ограничивает.

В: Некоторые боги говорили нам, что человек, после смерти может потерять душу, что происходит в большинстве случаев, да ты об этом недавно и сказала, но кто-то может даже дух потерять. Сгинуть. Так это?

С: Да, верно. Дух-то очень редко исчезает. Энергия, воплощаясь в тело, получает путевку в жизнь, а при смерти возвращается в общее поле. Но бывают искажения, связанные может быть с неким общим резонансом. Но это происходит крайне редко. А душа имеет более приземленное происхождение, чем дух. Она связана с этой конкретной жизнью, с судьбой... Поэтому она более подвержена распаду. А дух никуда особо деться не может.

В: Через какое время после смерти человек теряет, как правило, душу.

С: Довольно быстро.

В: Ну а такие даты, как девять дней или сорок дней - что-то значат?

С: Точное время для каждой души никто не скажет. А эти даты - да, в этих пределах все и происходит. Но отнюдь не ровно на девятый или сороковой день...

В: А осознание человека? Теряется при этом?

С: Большей частью теряется. Но не совсем, и процесс этот индивидуален для каждого человека. Очень много факторов на это влияет. 

В: Скажи, пожалуйста, что происходит при занятиях спиритизмом. Известно множество фактов, когда люди вызывали души, например, великих людей: Александра Македонского, Пушкина, Наполеона и других... С кем в это время происходит общение?

С: Они общаются с энергетическим полем Земли. А с кем еще возможно общаться? Это же все происходит в едином энерго-информационном пространстве.

В: Но ведь конкретная душа уже не существует. И дух этого человека давно уже мог перевоплотиться. Это же не Пушкин и не Македонский... А кто?

С: Энергия и память остаются в поле Земли. Энергия может только трансформироваться. Она не исчезает вообще.

В: Скажи, пожалуйста, ты существо Земного плана, или Галактического, или Вселенского?

С: Я существую в поле Земли.

В: Значит ли это, что во Вселенной есть места, где смерти нет?

С: Во Вселенной везде есть баланс. Назовите его как хотите.

В: А для богов существует смерть?

С: Они - тоже энергия, которая изменяется и может переходить из одного состояния в другое. Энергию нельзя уничтожить. Ее можно изменить, можно присоединить к какому-то большему потоку, можно, наоборот, выделить из большого потока в меньший. Но уничтожить энергию невозможно.

В: То есть, жизнь это движение, а смерть - покой?

С: Смерть - тоже движение.

В: А чем оно отличается от движения жизни?

С: Жизнь - это билет в выделенное состояние, а смерть - билет домой.

В: А что же такое дом?

С: Дом для человека - Земля. Для духа дом - энергетическое поле Земли, где он действительно взаимодействует со всем. Это для него - дом. Но есть отдельные люди на Земле, которые не теряют контакт со всем целым, и которые при жизни себя чувствуют как дома, потому, что они и там везде и все.

В: Для них переход безболезнен?

С: Почти не заметен. Энергия вытекла из одного места и перетекла в другое...

В: Ты общаешься с другими богами?

С: Все, что находится в поле Земли - все боги, сущности, - все взаимодействует между собой. Общение в нашем мире не означает тоже, что у вас, людей. Мы всегда находимся в общении. Оно не прерывается никогда. Мы все время взаимодополняем друг друга, поддерживая общий баланс.

В: Вот у славян, например, слово смерть имеет корень "мера". Отсюда - имя смерти - Мара. Проходит отпущенный срок - человек переходит в другой мир. Это так?

С: Это не мера времени. Это мера, связанная с энергетическим балансом.

В: Эта мера дается неизменной от рождения или она зависит от большего числа факторов?

С: От очень большого количества факторов.

В: То есть, в ходе жизни человек может и приблизить и отсрочить время смерти?

С: Конечно. Энергия человека изменяется в зависимости от жизни человека. И очень много факторов влияют на то, когда человеку возвращаться домой.

В: Почему же так случилось, что большинство людей в нашу эпоху бояться тебя больше, чем чего либо?

С: Они закрыты. Они боятся того, чего не знают. Если бы они знали меня, то не боялись бы.

В: Были ли эпохи, когда люди не боялись тебя в большинстве своем?

С: Конечно были. Были эпохи, когда люди жили рука об руку и со мной, и со всей энергетической системой Земли.

В: Существует такое выражение - "Смерть как советчик". Это метафора, говорящая о том, что важно помнить о смерти и преходящем, или ты действительно можешь быть советчиком, как существо?

С: Я могу дать каждому человеку очень много полезной информации, если ко мне обращаться. Если же кто-то при жизни находится в постоянном контакте со мной, то я предоставляю ему колоссальную информацию.

В: Что означает быть в постоянном контакте с тобой? И что значит обращаться к тебе?

С: Обратиться человек может в моменты, когда его, например, приперло, образно говоря, к стенке. И вот он, ранее закрытый для всего, может в этот момент обратиться к Смерти. После того, как он получил ответ, он снова может уйти в свой панцирь.

В: То есть, подобное обращение может произойти в какой-то экстремальной ситуации?

С: Конечно. Люди не помнят о смерти, когда все весело и вкусно... А быть в контакте со мной не означает постоянной беседы со мной. Это осознание и принятие моего постоянного присутствия. Когда человек осознает, что он живет в мире, где существует множество энергий, которые едины по сути, и не закрывается от них, то он находится во взаимодействии. Жизнь такого человека очень богата.

В: Считается, что смерть и сон очень похожи. И во сне и после смерти человек входит в мир Нави. Если это так, то какую роль играешь ты в процессе сна?

С: Это не совсем так. Такое понимание упрощено. В процессе сна защиты, которые человек выставляет в своей жизни, размягчаются, и его энергия прорывается как бы наружу и контактирует с теми энергиями, которые составляют энергетическое поле Земли, в том числе, и со мной. И когда мне нужно что-то донести до человека, когда он бессознательно обращается ко мне, то ответ может прийти во сне, так как в это время защиты ослаблены. Человек в этом состоянии может принять ту информацию, которую ни за что бы не принял бодрствуя.

В: То есть, во сне человек открыт общему полю энергий и общается с ними, а значит, и с тобой. И именно в этом смысле сон и смерть близки. Так?

С: Да. Во сне легче общаться с единым энергетическим полем.

В: А умерев, человек полностью входит в этот контакт...

С: Да.

В: В этом мире, мире Яви, человек получает какой-то конкретный предметный опыт, а какой смысл пребывания в том мире, в мире Нави, в мире ином, как говориться?

С: Там опыт гораздо больший, чем здесь. Там же тоже все живет и развивается. 

В: А зачем тогда рождаться?

С: Так мир устроен. Баланс должен быть и на Земле и вокруг нее. Нельзя противопоставлять одно и другое. Невозможно убрать плотную оболочку и оставить только тонкий мир, также, как невозможно обратное.

В: Земля - смертное существо?

С: Как любое энергетическое поле, оно может измениться.

В: Но ведь когда-то она распадется, как физическое тело?

С: Да.

В: Что произойдет тогда со всеми энергиями?

С: Они перейдут в другую форму существования. Энергия неразрушима. Если исчезнет Земля, как физическое тело, то энергии найдут другую площадку, если говорить линейным языком.

В: При исчезновении Земли - ты придешь к ней?

С: Нет.

В: Это будет какое-то другое существо, как Смерть?

С: Земля открыта для всех энергий. Это будет трансформация всех энергий.

В: Ты что-то можешь чувствовать или желать?

С: Могу. Я ведь тоже живу, меняюсь.

В: Каковы твои чувства?

С: Их не описать вашим языком.

В: К людям ты испытываешь симпатии или антипатии? Ко всем или к отдельным?

С: Нет. Симпатий и антипатий у меня нет ни к кому. 

В: Будь то святой или злодей - это для тебя неважно?

С: Конечно, я желаю, чтобы больше людей были более открыты и хоть как-то взаимодействовали с окружающим их миром, и мне приятно, когда я вижу это взаимодействие. Но для меня нет различий среди людей. Просто люди, которые открыты энергиям, они не на Земле живут, а уже дома. Для них нет смерти в том смысле, как для обычных закрытых людей.

В: Ты присутствуешь везде и ведаешь все. Скажи пожалуйста, есть ли на Земле, или, может быть, были когда-то люди, чья физическая жизнь намного превосходила бы сотню лет? Или даже тысячу лет?

С: Больше тысячи - нет.

В: А самая продолжительная жизнь - сколько лет?

С: Были люди, которые жили открыто ко всем энергиям, соответственно, они почти не боролись с внешними энергиями, пропуская их. Организм таких людей жил по другому. Они жили до тысячи лет.

В: Лет восемьсот - девятьсот - реальная цифра?

С: Да, вполне.

В: Это были люди нашей эпохи?

С: Нет, в вашу эпоху максимальная продолжительность - двести - триста лет. Вообще закон таков - чем меньше сопротивляешься, тем дольше живешь.

В: А какова нормальная продолжительность жизни? Богом данная...

С: Как в прошлые эпохи. Около тысячи лет.

В: Есть слухи, что можно пополнять свой энергетический запас за счет других людей, и тем самым продлять свою жизнь. Кастанеда такой случай приводит...

С: Это игрушки. Можно таким образом продлить жизнь, но незначительно. Далеко до тех цифр, о которых мы говорили.

В: А можешь ты сказать - для чего поддерживается этот самый баланс?

С: Для жизни. Развитие не может идти только в одну какую-то сторону. Иначе будет дисбаланс. Баланс - это возможность нормального протекания энергий.

В: Как человеку изменить к тебе отношение? Что нужно сделать, чтобы перестать бояться тебя? Страх ведь сидит в генах людей нашей эпохи...

С: Да, ты правильно сказал, что страх сидит в генах. Нужно много работать для очистки себя от мусора при таких начальных условиях. Первое, что необходимо сделать - это повернуться ко мне лицом и осознать, что Смерть существует, что она - всегда рядом и никуда не уйдет. И открываться, взаимодействовать с энергиями. Со всеми энергиями Земли. Таким путем человек может приобщиться к целому.

В: Сейчас людям, для того, чтобы жить нормальный отпущенный богом срок, о котором мы говорили - сотни лет, не хватает внутренней философии долгожительства. Я бы даже сказал не долгожительства, а нормальножительства. Что ты можешь посоветовать для выработки такой психологии и философии? Чтобы человек знал - зачем ему жить долго. Ведь в тех же генах утратился смысл жить долго. Человек уходит, порой, не зная, зачем долго жить...

С: Сама психология и философия должна выйти на другой уровень. Человеку нужно научиться чувствовать мир, чувствовать жизнь, быть открытым, не сопротивляться. И если этот контакт восстановится, вопросов "зачем жить" не возникнет. Это будет само собой разумеющимся делом. И смысл найдется. А пока люди пытаются обдумывать, а не чувствовать и контактировать непосредственно, это все бесполезно. Мир нужно принять таким, как он есть.

В: Скажи пожалуйста, почему, порой, к людям, которые ведут почти бесполезный растительный образ жизни, ты иногда приходишь за девяносто лет и более, а к иным, которые горят какой-то деятельностью, не успели еще реализовать свои таланты, приходишь рано, а иные умирают еще во младенчестве?

С: Это очень сложно. Все зависит от мельчайших факторов и до глобальных. От энергии самого духа, который воплощается, до энергии всей Земли. Все работает на целое. Подробнее мне не объяснить - не хватает языка, хотя я вижу и переживаю образ многофакторного целого, где все находится на своих местах и все закономерно. Подробнее не сказать.

В: И все-таки, чего больше всего в тебе боятся люди?

С: Они боятся себя. Боятся посмотреть себе в глаза и понять кто они такие. Поэтому все, что я несу, кажется столь болезненным. Это огромный энергетический объем информации, который пугает человека. Очень сложен путь, чтобы войти и принять этот объем. Для этого придется многое пересмотреть, многие решения перепринять, отказаться от устойчивых образов себя и мира. Большинство людей к этому не готовы. 

В: Но ведь когда ты приходишь, это все равно происходит. И происходит радикально...

С: Когда я прихожу - да. Там уже деваться некуда. А по собственной воле мало кто хочет что-то узнать. Люди предпочитают неизвестности протоптанные дорожки. А протоптанные дорожки не ведут к раскрытию мира.

В: Скажи, пожалуйста, такие вещи, как духовное искательство, подвижничество, - нужны человечеству, или это тоже придумки и попытки уйти от потока жизни, энергий целого? Для многих это сейчас просто средство как-то выделиться из общей массы. Доказать себе и другим, что я-то - особенный...

С: Духовное искательство нужно, когда это идет от духа, а не когда оно идет от ума, чьих-то призывов или желаний. Духовное развитие это внутреннее развитие, развитие духа, чтобы получить доступ ко всеобщей энергетической системе. Это глобальный процесс, и вовсе не то, что под этим понимает сейчас большинство так называемых духовных искателей.

В: По сути это происходит просто в течение жизни, если правильно жить, - в контакте с миром.

С: Да.

В: Но, с другой стороны, для того, чтобы быть в контакте, нужно что-то делать...

С: Когда ты живешь в контакте, ты как будто плывешь по реке. У тебя не возникает лишних вопросов. У тебя есть все, в том числе, полная картина мира...

В: Но что делать, когда ты не в контакте?

С: Нужно расширение, отказ от устоев, систем, привычных взглядов, от всего устойчивого.

В: Таким образом, все практики, техники и тому подобное нужны для единственной цели - войти в контакт с целым. С энергиями планеты. Так?

С: Да. Именно так.

В: Спасибо тебе. После нашей беседы я стал намного меньше тебя бояться.

С: Обращайтесь. Будем общаться.

В: Для обращения к тебе вне экстремальных ситуаций что делать?

С: Внутренне обратиться, возжелать.

В: Обращение к тебе делает жизнь полнее и ярче. Спасибо тебе.

С: До встречи.
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